
Педагогічна практика  

2021 очима студентів 

Студенти 3 курсу спеціальності 013 Початкова освіта повернулися у стіни 

рідного факультету після педагогічної практики та поділилися враженнями від 

роботи у школі. 

 

Педагогічна практика поглибила, закріпила мої знання з англійської мови, 

здобуті в університеті та дала змогу застосувати їх на практиці.  

Враження про практику залишилися хороші. Дуже сподобалася вчителька!  

Вона є професійним педагогом та чудовою людиною. Компетентна, добра і 

справедлива. Вона робила все, щоб учням було цікаво на заняттях, застосовувала 

активні методи навчання. 

Діти досить розумні і спілкуються з вчителькою спокійно і не конфліктують. 

Практика залишила у мене лише позитивні моменти. Майже всі діти 

слухняні, дружелюбні, старанні, працелюбні, виховані. Вчителька проводила уроки 

дуже добре, проявляючи свої педагогічні здібності та досвід. Мені сподобалося 

працювати з дітьми (Ольга Власюк, студентка 3 курсу). 

 

 
 

 



 

 

 

 

Я, Дмитращук Іоанна Юріївна, студентка РО2-В18 групи педагогічного 

факультету, проходила навчальну педагогічну практику в початковій школі НВК 

№14 м. Кам’янець-Подільського. 

Педагогічна практика – це чудова нагода зануритись у світ дітей. Школярі 

дуже різні: обдаровані, скромні, активні, їхні очі горять жагою до знань, а нам, як 

майбутнім вчителям, потрібно не дати цим вогникам погаснути. 

Практика дала мені можливість спробувати себе в ролі вчителя, застосувати 

отримані знання на практиці, отримати безцінний досвід, який сподіваюсь, з 

кожним роком буде все більший. 

Дякуємо вчителям та нашим керівникам практики, які дають нам поради, 

підказки та діляться своїм безцінним досвідом. Проте ми вчимося, і в нас все ще 

попереду (Іоанна Дмитращук, студентка 3 курсу). 

 

 

  

 



Можу сказати, що я задоволена практикою, тому що краще 

ознайомилася зі своєю майбутньою професією, дізналася багато нового, 

цікавого, набула і розширила свій педагогічний досвід. Проходячи 

практику, зрозуміла, що обрала правильний шлях у майбутнє. 

Педагогічна практика поглибила та закріпила знання з фахових 

дисциплін, здобутих в університеті. Виробила вміння оцінювати різні 

типи уроків, застосовувати методи й форми роботи, які активізують 

пізнавальну  діяльність учнів.  

Мені дуже пощастило проходити практику під керівництвом 

першокласних вчителів та викладачів, які є яскравим прикладом для 

нас. Стараємося переймати увесь досвід педагогічної діяльності наших 

наставників та додавати нове, креативне у шкільні будні (Наталія 

Сівак, студентка 3 курсу). 

 

 

     

 


